KouTponbHa pobora N23 3 MaTeMaTHKH 4 Knac

- 3anuium 4YMCno, AKe MICTUTb 7 AECATKIB TUCAY | 8 oanHMLUb —

- 3anuwm YMcno, aKke MICTUTe 362 oanHuUi Apyroro knacy | 420 ogMHMUb

nepLoro Knacy L}

- 3aMiHKn Yrcno 30090 cyMoo po3pAaHMX A0AaHKIB :]'

- 3aMiHK1 YMCNoM CyMy po3psaaHnx gogadkis: 5S000004-2000+4+100 I
- 3annuwm Binblwe Wwcno 3 noaaHmx: 43851; 48351 I

- 3anuim, CKINbKM BCbOMO TUCAY MICTUTE Ymcno 590723 |:

3HaMAW 3HAYEHHA BUpasiB

5116- 100 = 94000 - 17000 =
184500 -1 = 38000 + 13000 =
910730 +1 = 800240 + 3000 =

3HanaM 3Ha4YeHHH BUpa3iB 3i 3MIHHOMO
55000 vy, skwo vy = 5, To 55000 - =
6400 : p, akwo p = 4, 10 6400 : =

Po3B sk 3apauy

CapiBHUK BUCaaXye 36 cagXaHuie 3a 3 roamHM, a Moro y4eHb — 3a 6 rogmH.
3a CKINbKKM rogmH BMCagAaTe 36 cagXaHuiB CagiBHUMK | y4YeHb, Npauor-m
pasom?

MNpoayKTUBHICTL Yac poboTtu (ron) JaranbHuM
npaui (c.) BupooOiToK (C.)
CaniBHUK
YyeHb
CaniBHMK i y4yeHb
) — npoaykvenics |,
2) T — npoaykmekicTs I,
3T T = nponyxthicTs,

CNiNLHOI

L/

Bignosigb: 3a rogvH BUcagaTe 36 cagxaHuiB cagiBHUMK | y4YeHb,

NpadkYY pasomM.



